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PROTOKÓŁ NR XII/25 

z obrad XII zwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo, która odbyła się w dniu 25 kwietnia 2025 roku, 

w sali konferencyjnej Urzędu Miasta Grajewo (budynek 6A) pod przewodnictwem Pani Moniki 

Stefańskiej – Przewodniczącej Rady Miasta Grajewo. 

 

 Stan liczbowy radnych – 15 

 Radnych obecnych na Sesji – 15 

 Sesję rozpoczęto o godz. 12.00 

 Sesję zakończono o godz.13.10 

 Sesja nagrywana w wersji audio-video 

 

 

Radni obecni na Sesji RM: 

1. Bobrowska Katarzyna 

2. Boć Edward 

3. Ginka Barbara 

4. Godlewska Ewa 

5. Gutowski Krzysztof 

6. Kalinowska Anna Marzenna 

7. Kowzon Wojciech Karol 

8. Łynka Małgorzata 

9. Niewiarowski Andrzej  

10. Rogowska Marzena  

11. Siejda Tomasz 

12. Stefańska Monika 

13. Szymkiewicz Mariusz 

14. Świderska Katarzyna 

15. Wielgat Mariusz 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

W obradach uczestniczyły inne osoby zgodnie z listą obecności, która stanowi załącznik nr 2                 

do protokołu. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie XII Sesji Rady Miasta i stwierdzenie prawomocności. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej oraz informacje na temat realizacji 

uchwał. 

4. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2024. 

5. Sprawozdanie z realizacji zadań określonych w Strategii Rozwiązywania Problemów 

Społecznych Miasta Grajewo za 2024 rok. 

6. Sprawozdanie z realizacji "Miejskiego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej 

7. i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2023-2027" za 2024 rok. 

8. Informacja na temat działalności w 2024 roku: 

a) Klubu „Zdrowie i Trzeźwość” 

b) Świetlicy Środowiskowej „Przystań” 

c) Klubu Seniora 

d) Środowiskowego Domu Samopomocy „Pomocna Dłoń” 
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9. Informacja dotycząca oceny stanu dróg miejskich po okresie zimowym, utrzymania dróg i zakresu 

prac remontowych. 

10. Informacja dotycząca kosztów utrzymania czystości w mieście Grajewo. 

11. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego 

na działkach nr 1445/3, 1445/4 i 1446/2 przy ul. Kopernika w Grajewie; 

b) przyjęcia zasad i trybu postępowania przy udzielaniu spółkom wodnym dotacji celowej 

z budżetu miasta Grajewo oraz sposobu jej rozliczania; 

c) zmian w budżecie miasta Grajewo na 2025 rok; 

d) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej miasta Grajewo na lata 2025 – 2033. 

12. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje. 

13. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta z działalności międzysesyjnej. 

14. Przyjęcie protokołu z XI Sesji Rady Miasta Grajewo. 

15. Sprawy różne. 

16. Zamknięcie XII Sesji Rady Miasta. 

 

ad 1 
Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta 

Dokonała otwarcia XII zwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo, wypowiadając zdanie: „Otwieram 

XII zwyczajną Sesję Rady Miasta Grajewo”. Po sprawdzeniu kworum stwierdziła, że na 15 radnych 

obecnego składu Rady w obradach aktualnie bierze udział 15 radnych, co stanowi kworum 

i wystarczy do podjęcia prawomocnych uchwał. 

ad 2 
Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta 

Przedstawiła porządek obrad XII zwyczajnej Sesji Rady Miasta, który stanowi załącznik nr 3 

do protokołu.  Wobec braku wniosków i uwag przeszła do jego realizacji w przedstawionym 

brzmieniu. 

 

ad 3 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta 

Zgodnie z porządkiem obrad, zwróciła się z prośbą do Burmistrza o przedstawienie sprawozdania 

z działalności w okresie międzysesyjnym. Poinformowała, że w dyspozycji Państwa Radnych są 

informacje na temat realizacji uchwał Rady Miasta Grajewo, które zostały podjęte podczas X Sesji 

Rady Miasta, stąd też ich przedstawianie wydaje się zbędne /informacje stanowią załącznik nr 4 

do protokołu/. 

Pan Maciej Paweł Bednarko – Burmistrz Miasta 

Przedstawił sprawozdanie Burmistrza Miasta Grajewo z kierowania bieżącymi sprawami miasta oraz 

z odbytych spotkań, wyjazdów służbowych, działań wielokierunkowych, tj. reprezentowania miasta 

Grajewo na zewnątrz. Przedstawił również sprawozdanie z podpisanych Zarządzeń Burmistrza jako 

organu wykonawczego miasta w okresie od poprzedniej zwyczajnej sesji Rady Miasta, tj. od dnia 

26 marca 2025 roku do dzisiaj /sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku pytań zwróciła się do Rady Miasta o przyjęcie sprawozdania Burmistrza Miasta 

z działalności międzysesyjnej oraz informacji z realizacji uchwał podjętych na X Sesji Rady Miasta 

– w drodze głosowania. 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie przyjęła sprawozdanie Burmistrza Miasta 

z działalności międzysesyjnej, w tym z podpisanych zarządzeń w okresie międzysesyjnym, 

tj. od dnia 26 marca 2025 roku do dzisiaj oraz informacje z realizacji uchwał podjętych 

na X Sesji Rady Miasta. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 
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Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

ad 4 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Zgodnie z porządkiem obrad przeszła do realizacji punktu dotyczącego informacji na temat zasobów 

pomocy społecznej za rok 2024 /załącznik nr 7 do protokołu/. Zwróciła się z prośbą do 

Przewodniczącej wspólnego posiedzenia stałych Komisji Rady Miasta o przedstawienie opinii w tej 

sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska – Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych 

Poinformowała, że Komisje na wspólnym posiedzeniu w dniu 25 kwietnia 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały przedmiotową informację /opinia Komisji stanowi załącznik nr 8 do protokołu/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad przyjęciem informacji. 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie przyjęła informację na temat zasobów 

pomocy społecznej za rok 2024. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

ad 5 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Zgodnie z porządkiem obrad przeszła do realizacji punktu dotyczącego sprawozdania z realizacji 

zadań określonych w Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Miasta Grajewo za 2024 rok 

/załącznik nr 10 do protokołu/. Zwróciła się z prośbą do Przewodniczącej wspólnego posiedzenia 

stałych Komisji Rady Miasta o przedstawienie opinii w tej sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska – Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych 

Poinformowała, że Komisje na wspólnym posiedzeniu w dniu 25 kwietnia 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały przedmiotową informację /opinia Komisji stanowi załącznik nr 8 do protokołu/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad przyjęciem informacji. 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie przyjęła sprawozdanie z realizacji zadań 

określonych w Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Miasta Grajewo za 2024 

rok. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

ad 6 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Zgodnie z porządkiem obrad przeszła do realizacji punktu dotyczącego sprawozdania z realizacji 

"Miejskiego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających 

Przemocy Domowej na lata 2023-2027" za 2024 rok /załącznik nr 12 do protokołu/. Zwróciła się 

z prośbą do Przewodniczącej wspólnego posiedzenia stałych Komisji Rady Miasta o przedstawienie 

opinii w tej sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska – Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych 

Poinformowała, że Komisje na wspólnym posiedzeniu w dniu 25 kwietnia 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały przedmiotową informację /opinia Komisji stanowi załącznik nr 8 do protokołu/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad przyjęciem informacji. 
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Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie przyjęła sprawozdanie z realizacji 

"Miejskiego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających 

Przemocy Domowej na lata 2023-2027" za 2024 rok. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

ad 7 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Zgodnie z porządkiem obrad przeszła do realizacji punktu dotyczącego informacji na temat 

działalności w 2024 roku: 

a) Klubu „Zdrowie i Trzeźwość” /załącznik nr 14 do protokołu/; 

b) Świetlicy Środowiskowej „Przystań” /załącznik nr 15 do protokołu/; 

c) Klubu Seniora /załącznik nr 16 do protokołu/ 

d) Środowiskowego Domu Samopomocy „Pomocna Dłoń” /załącznik nr 17 do protokołu/.  

Zwróciła się z prośbą do Przewodniczącej wspólnego posiedzenia stałych Komisji Rady Miasta o 

przedstawienie opinii w tej sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska – Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych 

Poinformowała, że Komisje na wspólnym posiedzeniu w dniu 25 kwietnia 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały przedmiotowe informacje /opinia Komisji stanowi załącznik nr 8 do protokołu/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad ich przyjęciem. 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie przyjęła informacji na temat działalności 

w 2024 roku Klubu „Zdrowie i Trzeźwość”. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 18 do protokołu.\ 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie przyjęła informacji na temat działalności 

w 2024 roku Świetlicy Środowiskowej „Przystań”. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie przyjęła informacji na temat działalności 

w 2024 roku Klubu Seniora. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie przyjęła informacji na temat działalności 

w 2024 roku Środowiskowego Domu Samopomocy „Pomocna Dłoń”. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

ad 8 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Zgodnie z porządkiem obrad przeszła do realizacji punktu dotyczącego informacji dotyczącej oceny 
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stanu dróg miejskich po okresie zimowym, utrzymania dróg i zakresu prac remontowych /załącznik 

nr 22 do protokołu/. Zwróciła się z prośbą do Przewodniczącej wspólnego posiedzenia stałych 

Komisji Rady Miasta o przedstawienie opinii w tej sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska – Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych 

Poinformowała, że Komisje na wspólnym posiedzeniu w dniu 25 kwietnia 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały przedmiotową informację /opinia Komisji stanowi załącznik nr 8 do protokołu/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad przyjęciem informacji. 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie przyjęła informację dotyczącą oceny stanu 

dróg miejskich po okresie zimowym, utrzymania dróg i zakresu prac remontowych. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

ad 9 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Zgodnie z porządkiem obrad przeszła do realizacji punktu dotyczącego informacji dotyczącej 

kosztów utrzymania czystości w mieście Grajewo /załącznik nr 24 do protokołu/. Zwróciła się 

z prośbą do Przewodniczącej wspólnego posiedzenia stałych Komisji Rady Miasta o przedstawienie 

opinii w tej sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska – Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych 

Poinformowała, że Komisje na wspólnym posiedzeniu w dniu 25 kwietnia 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały przedmiotową informację /opinia Komisji stanowi załącznik nr 8 do protokołu/. 

Pan Tomasz Siejda – Radny Miasta 

Zapytał o działanie zamiatarki ulic. 

Pan Konrad Kostrzewski – Prezes PUK Sp. z o.o. 

Omówił działanie zamiatarki. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Zapytała o harmonogram zamiatania ulic. 

Pan Konrad Kostrzewski – Prezes PUK Sp. z o.o. 

Powiedział, że do końca kwietnia PUK czyścił ulice po zimie, a teraz ulice czyszczone są 

systematycznie. 

Pani Katarzyna Świderska – Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych 

Zapytała, czy spółka dysponuje odpowiednią ilością pracowników do tego typu prac porządkowych. 

Pan Konrad Kostrzewski – Prezes PUK Sp. z o.o. 

Odpowiedział, że bardziej brakuje sprzętu. 

Pan Ryszard Wolwark – Sekretarz Miasta 

Zwrócił się z prośbą o interwencję w firmie KOMA w związku z wadliwymi workami na odpady. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku innych zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad przyjęciem informacji. 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie przyjęła informację dotyczącą kosztów 

utrzymania czystości w mieście Grajewo. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

ad 10 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Dokonała otwarcia punktu 10. porządku obrad, dotyczącego podjęcia pakietu uchwał. 
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ad 10a 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego terenu położonego na działkach nr 1445/3, 1445/4 i 1446/2 

przy ul. Kopernika w Grajewie. Zwróciła się z prośbą do Przewodniczącej wspólnego posiedzenia 

stałych Komisji Rady Miasta o przedstawienie opinii w przedmiotowej sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska – Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych 

Poinformowała, że Komisje na wspólnym posiedzeniu w dniu 25 kwietnia 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały /opinia Komisji stanowi załącznik nr 8 

do protokołu/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały. 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XII/90/25 w sprawie 

uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego 

na działkach nr 1445/3, 1445/4 i 1446/2 przy ul. Kopernika w Grajewie. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 26 do protokołu. Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik 

nr 27 do protokołu. 

ad 10b 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały w sprawie przyjęcia zasad i trybu 

postępowania przy udzielaniu spółkom wodnym dotacji celowej z budżetu miasta Grajewo oraz 

sposobu jej rozliczania. Zwróciła się z prośbą do Przewodniczącej wspólnego posiedzenia stałych 

Komisji Rady Miasta o przedstawienie opinii w przedmiotowej sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska – Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych 

Poinformowała, że Komisje na wspólnym posiedzeniu w dniu 25 kwietnia 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały /opinia Komisji stanowi załącznik nr 8 

do protokołu/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały. 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XII/91/25 w sprawie 

przyjęcia zasad i trybu postępowania przy udzielaniu spółkom wodnym dotacji celowej 

z budżetu miasta Grajewo oraz sposobu jej rozliczania. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 28 do protokołu. Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik 

nr 29 do protokołu. 

ad 10c 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Grajewo 

na 2025 rok. Zwróciła się z prośbą do Przewodniczącej wspólnego posiedzenia stałych Komisji Rady 

Miasta o przedstawienie opinii w przedmiotowej sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska – Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych 

Poinformowała, że Komisje na wspólnym posiedzeniu w dniu 25 kwietnia 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały /opinia Komisji stanowi załącznik nr 8 

do protokołu/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały. 
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Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XII/92/25 w sprawie  

zmian w budżecie miasta Grajewo na 2025 rok. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 30 do protokołu. Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik 

nr 31 do protokołu. 

 

ad 10d 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej miasta Grajewo na lata 2025 – 2033. Zwróciła się z prośbą do Przewodniczącej 

wspólnego posiedzenia stałych Komisji Rady Miasta o przedstawienie opinii w przedmiotowej 

sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska – Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych 

Poinformowała, że Komisje na wspólnym posiedzeniu w dniu 25 kwietnia 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały /opinia Komisji stanowi załącznik nr 8 

do protokołu/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały. 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XII/93/25 w sprawie  

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej miasta Grajewo na lata 2025 – 2033. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 32 do protokołu. Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik 

nr 33 do protokołu. 

ad 11 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Otworzyła punkt dotyczący odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski – poinformowała 

o odpowiedziach, które zostały udzielone w okresie międzysesyjnym /załącznik nr 34 

do protokołu/. Wobec braku pytań, uznała ten punkt porządku obrad za zrealizowany. 

ad 12 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wypełniając porządek obrad, przedstawiła sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta Grajewo 

z działalności w okresie międzysesyjnym w zakresie: 

a) organizowania i przewodniczenia pracom Rady Miasta; 

b) kontaktu z mieszkańcami Grajewa; 

c) reprezentowania Rady Miasta na zewnątrz. 

Następnie zwróciła się z zapytaniem, czy ktoś chciałby zabrać głos w kwestii przedstawionego 

sprawozdania. Wobec braku zgłoszeń poddała sprawozdanie pod głosowanie. 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie przyjęła sprawozdanie Przewodniczącej 

Rady Miasta Grajewo z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 35 do protokołu. 
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ad 13 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wypełniając porządek posiedzenia, przyjęciu poddała protokół z XI zwyczajnej Sesji Rady Miasta, 

który był wyłożony w Biurze Rady Miasta, udostępniony wraz z materiałami na sesję, a obecnie 

znajduje się w sali obrad. Następnie zwróciła się z zapytaniem, czy ktoś chciałby wnieść uwagi 

lub zgłosić wnioski do treści protokołu. Wobec braku zgłoszeń zarządziła głosowanie nad jego 

przyjęciem. 

 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie przyjęła Protokół Nr XI/25 z obrad XI 

zwyczajnej Sesji Rady Miasta z dnia 26 marca 2025 roku – bez wprowadzania zmian w jego 

treści. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się 

 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 

ad 14 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Otworzyła realizację punktu: „Sprawy różne”. Poinformowała, że do Rady Miasta wpłynęło: 

• Analiza stanu gospodarki odpadami komunalnymi na terenie miasta Grajewo w 2024 

/załącznik nr 37 do protokołu/; 

• Pismo Posła na Sejm RP Jacka Boguckiego /załącznik nr 38 do protokołu/; 

• Informacja Dyrektora MOSiR o kosztach poniesionych w latach 2023-2025 na energię 

elektryczną i ogrzewanie Pływalni Miejskiej i Orlika  /załącznik nr 39 do protokołu/. 

Przypomniała o upływającym 30 kwietnia terminie na składanie oświadczeń majątkowych. 

Pan Andrzej Niewiarowski – Przewodniczący Komisji Budżetu 

Odnosząc się do informacji Dyrektora MOSiR zapytał o zapotrzebowanie na gaz. 

Pan Marek Duchnowski – Dyrektor MOSiR 

Powiedział, że jest to opłata za energię cieplną. 

Pan Andrzej Niewiarowski – Przewodniczący Komisji Budżetu 

Zapytał o przyjmowanie uchodźców – szantaże finansowe w stosunku do samorządów. 

Pan Maciej Paweł Bednarko – Burmistrz Miasta 

Powiedział, że w odniesieniu do Grajewa nie ma tematu nielegalnych imigrantów w mieście Grajewo. 

Pan Krzysztof Gutowski – Wiceprzewodniczący Rady Miasta 

Zapytał, czy inwestycja budowy sieci wodociągowo-kanalizacyjnej została już ukończona i czy 

mieszkańcy mogą składać już wnioski o przyłączanie do niej. 

Pan Maciej Paweł Bednarko – Burmistrz Miasta 

Powiedział, że inwestycja jest już całkowicie ukończona, jesteśmy na etapie wewnętrznych rozliczeń.  

Pan Krzysztof Gutowski – Wiceprzewodniczący Rady Miasta 

Zaprosił Burmistrza na spotkanie z mieszkańcami w jego okręgu wyborczym. 

Pan Maciej Paweł Bednarko – Burmistrz Miasta 

Wyraził chęć organizacji takiego spotkania. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Odnosząc się do informacji Dyrektora MOSiR zapytała o kwotę na energię elektryczną na lodowisko, 

mimo że ono w tym roku nie funkcjonowało. 

Pan Marek Duchnowski – Dyrektor MOSiR 

Powiedział, że to jest kwota zabezpieczona na ten cel, a w związku z tym, że nie zostały one 

wykorzystane, zostaną zwrócone. 

Pan Mariusz Szymkiewicz – Zastępca Przewodniczącego Komisji….. 

Zapytał, dlaczego nic nie dzieje się na budowie ul. Ekologicznej. 

Pan Maciej Paweł Bednarko – Burmistrz Miasta 

Powiedział, że wykonawca jest związany terminem wykonania, który nie jest zagrożony. 

Pan Krzysztof Waszkiewicz – Zastępca Burmistrza Miasta 

Zapytał Komendanta Powiatowego PSP w Grajewie o działania w związku z pożarem 
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w Biebrzańskim Parku Narodowym. 

Pan Arkadiusz Lichota – Komendant Powiatowy PSP w Grajewie 

Powiedział, że zniszczeniu uległo poniżej 2000 ha. W tej chwili sytuacja jest opanowana i trwa 

dogaszanie, które może potrwać nawet do kilku tygodni. 

Pan Maciej Paweł Bednarko – Burmistrz Miasta 

Zaprosił radnych na godz. 16.00 na konsultacje społeczne dotyczące planu zagospodarowania 

przestrzennego na Os. Jana Pawła II. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

W związku z brakiem innych zgłoszeń do dyskusji, uznała ten punkt porządku za zrealizowany. 

ad 15 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad o godz. 15.20 zamknęła XI Sesję Rady Miasta Grajewo, 

wypowiadając następujące słowa: „Zamykam XI zwyczajną Sesję Rady Miasta Grajewo”. 

 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

Protokolant 

 

 

Karol Rutkowski 

Przewodnicząca Rady Miasta 

 

 

 Monika Stefańska 

 

 

 

 

Załączniki znajdują się do wglądu w Biurze Rady Miasta Grajewo. 

 

Retransmisja obrad dostępna pod adresem: 

 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/290/rada-miasta-grajewo.htm 

 


